

真相

明慧期刊 | MINGHUI.ORG



全球法轮功纪念反迫害24周年
各界吁结束迫害

第128期

Contents

真相 | FALUN GONG NEWS & FACTS

聚焦 03

法轮功反迫害24周年 7.20 各界吁解体中共结束迫害

世道 14

7.20 罪恶仍在延伸……

大陆亲人被抓 法轮功学员旧金山中领馆前吁放人

专栏 20

由《中国青年报》正副社长相继死亡谈起

观点 24

“牺牲”这个词千万不能说

人物 27

大陆警察：法轮大法为我解开生命之谜

生活 32

“三退”者起死回生的故事

法轮功反迫害24周年 7.20 各界吁解体中共 结束迫害



法轮功学员聚集在美国国会山与华盛顿纪念碑之间的国家大草坪上举行烛光夜悼。

文 | 明慧记者报道

2023年7月20日前后，全球各地的法轮功学员纷纷举行大型集会、游行活动，纪念反迫害24周年，呼吁善良民众和各级政府一起，结

束在中国大陆的这场对信仰“真善忍”民众的灭绝人性的迫害和打压。

1999年7月20日，时任中共党魁的江泽民勾结中

共在中国大陆发起了对法轮功修炼群体的镇压和长达 24 年的迫害，迫害手段包括 100 多种酷刑、甚至是活体摘取器官用于人体移植以牟利。据明慧网资料，截至 2023 年 6 月底，有 4974 名法轮功学员被迫害致死，而这只是实际数字的冰山一角。

CECC 发表声明：必须释放所有被关押的法轮功学员

在美国首都华盛顿 DC 举行 7.20 反迫害集会之际，美国国会参、众两院的一些议员纷纷录制视频，颁发褒奖或致信声援法轮功学员，谴责中共迫害，要求停止迫害法轮功。

美国国务院发言人马修·米勒 7 月 20 日发表推文。米勒表示：“今天，我们意识到自从中国在国内发动对法轮功以及数百万学员，倡导者和人权捍卫者的镇压运



克里斯议员的顾问皮耶罗·托齐在华府反迫害集会上宣读 CECC 的联合声明。

动以来，（至今）已经 24 年了。我们与这个团体团结在一起。”

美国国会及行政当局中国委员会（简称：CECC），于 2023 年 7 月 20 日早晨在其官方推特上也发表声明，谴责中共“最骇人听闻的人

权践踏”，并敦促中共当局无条件释放所有被关押的法轮功学员。

委员会主席、新泽西州联邦众议员克里斯·史密斯与联合主席、俄勒冈州联邦参议员杰夫·默克利在联合声明中说：“在过去的 24 年

里，法轮功修炼者遭受了可以想象到的最骇人听闻的人权践踏——这种暴行现在仍在持续。必须释放被关押的法轮功良心犯，并究责中华人民共和国（中共）官员的罪行——包括通过联合国人权理事会。”

英国国会议员：我们绝不会袖手旁观

英国国会议员伊恩·默里在声援信中说：“我对在中国，人们因宗教或信仰而遭受迫害深感忧虑，无论是新疆的维吾尔穆斯林、基督徒、佛教徒，还是法轮功修炼者。无论何时何地，不被歧视或被暴力对待，能够实践、改变或分享自己的信仰是每个人都应享有的人权。”

他还说：“事实上，在中国，活摘器官多年来一直在大规模进行，法轮功修炼者和维吾尔人是主要的受害者。我认为英国政府必须向北京当局就此事提出更多的质疑，并确保继续审查提交的任何新证据。我还认为，英国政府也应向世界卫生组织施压，要求对中国法庭的调查结果给出明确的响应，并进行适当的独立评估。”

他在最后说：“我将继续



德国法轮功学员在玛利亚广场集会。

敦促英国政府发出明确的信息，我们不会袖手旁观，我们不会容忍这种严重的人权侵犯！”

德国国会议员：以和平方式让共产幽灵崩溃

7月20日来临前，德国

选择党（AfD）国会议员、人权发言人于尔根·布劳恩（Jürgen Braun）就法轮功遭受迫害发表声明。

声明中说：“在迫害和平的、非政治性的法轮功运动中，中共领导层表现出极权、残暴和偏执的特点，不择手

段地推行其意识形态。”

他在声明中提及：“让我们共同希望，仍然萦绕在亚洲的共产主义幽灵将在其自身机器的重压下崩溃，最重要的是以和平的方式。这样，法轮功学员就不会继续受其折磨。”



欧洲多国法轮功学员云集捷克首都布拉格，举办集会游行。



民众签名声援法轮功反迫害。



匈牙利民众支持法轮功学员。

日内瓦州前主席：你们在唤醒我们的良知

多年来一直和法轮功学员站在一起的日内瓦州前主席、瑞士联邦议会联邦院候选人毛罗·波贾在2023年7月20日日内瓦湖边法轮功

学员的集会中表示：“应该为法轮功学员鼓掌！这是又一年在联合国人权事务高级专员办事处前面提起注意，和平的法轮功学员在中国仍在继续受到酷刑折磨以及非法关押。”

他说：“确实，人权在世界各地受到藐视。但多年来你们在此地唤醒我们的良知，提醒世界在冷漠中发生着什么，以及至今仍在中国发生的事。”“新的人权专员已开始谴责在中国发生的事，这

也是因为24年来你们一年年在有效地提醒着。没有你们在这里带来的这种意识，冷漠将会继续。”

波贾继续说：“我们将继续，每年都在这里，直到正义最终得到恢复。”



《北京之春》杂志主编陈维健

《北京之春》主编：法轮功学员和平理性抗争创下纪录

7月15日，新西兰法轮功学员在奥克兰新市场商业中心炼功、集会，纪念反迫害24周年。《北京之春》杂志主编陈维健到场发言，他说：“24年前，中共对法轮功学员进行了残酷的镇压，而且一直持续到今天……24年来中共对法轮功的镇压与法轮功对镇压的和平反抗都刷新了历史。中共活摘器官，把一个活生生的人，放到手术台上把器官摘掉，以获暴利。而这样的暴行发生在21世纪的今天。”

陈维健还指出：“法轮功对暴行的反抗其坚贞不屈，历史上同样是罕见的。24年来他们没有一天停止过反抗。他们面对中共暴行的反抗，是和平理性非暴力。因此，可说24年来创造了两个历史纪录。一个是中共暴行的历史纪录，一个是法轮功学员和平理性反抗的纪录。”

华人：中共必须要灭亡，中国人才有救！

7月15日，从中国来美国旅行的刘先生当天路过费城中国城，很高兴看到法轮功学员的反迫害集会。

他说：“我认为‘真善忍’非常好。法轮功祛病健身和其它益处是有目共睹的。”

刘先生表示，当中共开始迫害法轮功时，因为不了解法轮功，他当时对中共的宣传只是有疑问，“通过接触法轮功学员，发现他们都是



法轮功游行队伍在慕尼黑内城穿梭。

好人，他们是为了信仰。”他说，“我开始关注，越关注越发现中共的谎言铺天盖地，迫害法轮功是违反最普世的人类价值，违反人权。其邪恶超过了想象。”

刘先生表示：“中共迫害法轮功24年来，中国社会的道德水平一落千丈。活摘器官现在不仅中共在做，而且民间与官方勾结也在做。中国社会民众也认识到了这一点。这些都是从活摘法轮功

学员器官开始的。”

对于中国的未来，刘先生认为中共没有回头路了，还指望中共改良是不可能的。他说：“中国必须回到正常社会才能良性发展。现在中共鼓吹的是一种邪恶的崛起，它发展起来后对全世界都构成威胁。对内迫害老百姓，对外威胁全世界。”

“未来中国必须要改变，中共必须要灭亡，中国人才有救！”刘先生最后说。



法轮功学员在纽约曼哈顿华埠中心举行游行。



加拿大法轮功学员在中领馆前烛光夜悼。



苏格兰学员赠送路人真相资料。



首尔举办游行，民众驻足观看。

来美3个月的大陆民众： 我想加入他们

7月15日中午约2000名中西族裔法轮功学员，在纽约曼哈顿华埠中心举行游行，纪念反迫害24周年暨声援4.15亿中国人退出中共党团组织。

毕业于土木工程专业的王益（化名）刚从大陆来美3个月，他说知道法轮功好，真善忍好，自己奶奶曾修炼法轮功，只是大陆媒体的宣传法轮功好像已经消失了一样，欺骗着国内民众。今天有缘看到这么盛大的游行，王益难掩内心的激动和震撼，直言：“我想加入他们！”

同一天在纽约从中国大陆来的游客黄女士说：“很震撼，在中国看不到，体现了美国的自由，心情很激动，在异国他乡看到这么多中国人，感到非常亲切。法轮功是中国人的骄傲。”



伦敦法轮功学员在中使馆门前举行烛光悼念会。

7.20 罪恶仍在延伸……

文 | 明慧记者报道

据明慧网报道统计，2023年1至6月获知有120名法轮功学员在迫害中离世。他们中有大学退休副教授、四川人民广播电台主持人、警察、建设银行支行业务经理、工程师、财政局职员、中学教师、中医院医生、

优秀护士、优秀厨师、国家二级象棋裁判员等社会精英人士。

中共对修炼真、善、忍的善良群体，一直在执行着江泽民的“肉体上消灭，名誉上搞臭，经济上截断”、“死了白死，打死算自杀，不查

身源，直接火化”的灭绝政策。2023年上半年，有14名法轮功学员在看守所、派出所、洗脑班、监狱非法关押中被迫害致死。106名法轮功学员在长期迫害骚扰中离世。

根据明慧网数据纪录显示，截止到2019年7月10

日，有86,050名法轮功学员被绑架，28,143人被非法劳教，17,963人被非法判刑，18,838人被关入洗脑班，809人被进精神病院，各种迫害案例518,940起。截至目前至少有实名实姓的4,900余名法轮功学员被迫害致死。而这只是法轮功学员被虐杀的冰山一角。

根据明慧网显示，仅2020年到2022年3年，就有数千法轮功学员被非法绑架、抄家，关押，2,439名法轮功学员被冤判，391名法轮功学员被迫害致死。2023年1月至5月份获知，又有604名法轮功学员被非法判刑。120名法轮功学员被迫害致死、离世。

这场邪恶迫害的终结势在必行，不容拖延。期盼着中国大陆所有的民众都能够摆脱迫害，过上一个自由平安的生活。■



大陆亲人被抓 法轮功学员 旧金山中领馆前吁放人

文 | 明慧记者报道

“我妈学法轮功后，工作床上，四肢被极限拉扯，在抢着干，从不计较得失，深受极度疼痛下还遭受电击和殴打。同事敬佩……妈妈在劳教所，被连续悬空背吊24小时后，又被双手高举扣在铁丝”现居美国的丁悦，泪流满面地述说着母亲孟昭红在中国大陆的遭遇。

2023年6月19日，逾百名法轮功学员拉着横幅、举着展板，在美国旧金山中领馆前举行新闻发布会。丁悦和怀抱婴儿的先生，呼吁释放被中共非法关押的法轮功学员孟昭红。

另一位法轮功学员刘芷彤也在集会上发言。她母亲孔庆平被大连市甘井子区法院非法开庭，国内家人为她妈妈请了律师。两位律师在法庭上明确指出，迄今为止，中国《宪法》没有任何一条法律可以给法轮功定罪；《公安部关于十四种邪教组织认定的通知》中没有法轮功。法院当庭没有给出结果，两个月过去了，依然杳无音信。

中国大陆到底发生了什么事情？弱小的老太太一心向善，却被多次关押劳教，倍受酷刑摧残。

数百万法轮功学员被中共非法关押、劳教或判刑。

中共警察对法轮功学员的种种行为，都是违法的，执法犯法。

2023年5月9日，孟昭红在河北省青龙县安子岭集市讲述法轮功真相时被不明真相的人举报，被青龙县安子岭派出所非法审讯。5月23日，青龙县公安局向孟昭红和一起被抓捕的学员袁秀华下达了非法批捕书，现在两位学员仍在公安医院，由看守所的警察监管。

丁悦表示，她的母亲因信仰遭到中共当局的非法拘禁，现在出现了严重的健康问题，情况十分危急，“我呼吁社会各界对我母亲孟昭红给予声援和关注，敦促中共立刻无条件释放我的母亲，以及成千上万同我母亲一样因信仰真善忍，正在遭受中共残酷迫害的法轮功学员。”

丁悦介绍说，她的母亲孟昭红是一位善良坚强的妈



▲ 丁悦（左）一家要求中共释放母亲孟昭红。

妈，退休前是一名护士。丁悦的父亲在她10岁时就因病去世，母亲独自一人抚养她长大。今年已经68岁了。

她说，她母亲孟昭红和同修袁秀华被抓后，原本健康的两人，在经历一天一夜的非法审讯后，出现了严重的高血压和肺病症状，因此当地看守所害怕承担责任拒绝接收她们。在这种情况下当地公安局非但不通知家属，也不放人，反倒把她们关押

在公安局的地下黑牢中继续进行非法审讯，在两人病情加剧后又转送到秦皇岛市公安医院。

丁悦说：“由于中共当局无理拒绝我们家属的探视申请，至今无法确认我母亲和袁秀华的实际病情和真实处境。我非常担心她的安危。”

另一位法轮功学员刘芷彤，她的母亲孔庆平于去年10月22日遭到中共绑架，至今被关押在大连市姚家看

守所，不让家人探视。她呼吁各界善良的人士伸出援手帮助营救她的母亲孔庆平。

刘芷彤介绍说，她母亲是一位全职太太。

2004年初，她的母亲经常出现高烧不退的症状，常规治疗无效，在医院做了穿刺检查后，确诊为败血症，全家人着急上火也没什么好办法。后来听说炼法轮功治病有奇效，抱着有病乱投医的心态，她的母亲开始炼法轮功，不到一个月时间完全康复。长期的偏头痛、眼压高、

妇科病、肝功能异常等10几种病都不见了。

刘芷彤说：“母亲的这种变化让我们全家人既震惊又高兴，也让我的家人改变了因在中共媒体报道中看到对法轮功妖魔化宣传而产生的误解。法轮功并不像中共媒体宣传的那样，我妈妈的变化就是一个最好的例子。”

当天，来中领馆办理签证的人都在静静地听着法轮功学员的发言。有一位华人还帮忙跟他的外国朋友介绍法轮功学员的经历。■



▲ 刘芷彤要求释放母亲孔庆平。



由《中国青年报》正副社长相继死亡谈起

文 | 石铭

据明慧网报道，曾替中共抹黑法轮功的《中国青年报》的社长徐祝庆，副社长兼副总编辑周志春，于2022年相继死亡。徐祝庆是中共党员，于1974年1月调入中国青年报社，1999年起任社长，2003年退休。2022年1

月6日凌晨，徐祝庆因患肺腺癌医治无效在北京死亡，卒年78岁。

周志春，也是中共党员，2001年3月，周志春任中国青年报副社长兼副总编辑。2005年3月退休。于2022年12月8日在北京死亡，卒年77岁。据财新网引述知情人士称，周志春曾在核酸检测中检测结果呈阳性。

据明慧网报道，自1999年7月中共江泽民集团迫害法轮功以来，《人民日报》、《中国青年报》、中新网、人民网、CCTV、《光明日报》等长期以来充当中共当局及江氏集团的舆论打手，一直扮演着举足轻重的帮凶角色，在迫害法轮功中发动全民洗脑的宣传攻势，诋毁诬陷，捏造罪名，编造谎言进行仇恨煽动，为残酷迫害推波助澜，无视新闻工作的起码职业道德，丧失良知与道义，迎合中共当局扭曲人性的宣传，粉饰施暴者、妖魔化受害者，成为人类有史以来最邪恶、残暴迫害的重要杀人工具。

徐祝庆、周志春任中国青年报社长、副社长期间直接参与了对法轮功的“妖魔化”宣传。

这些年来，中共媒体中参与诋毁、污蔑法轮功的人许多已遭到恶报，下面仅举几例：

2023年4月4日，为中共卖命，散布谎言、煽动仇恨的《人民日报》副总编遭恶报——胃癌在北京协和医院死亡。

2018年11月6日,《人民日报》旗下《新闻战线》杂志社的原总编辑胡欣,因污蔑法轮功遭恶报,从报社36号楼19层纵身一跃,当场死亡。

《人民日报》海外版总编室主任,56岁的唐宁,因追随江泽民污蔑法轮功,最终遭恶报,因病医治无效,于2019年10月30日凌晨在北京暴毙。

曾经污蔑过法轮功的《人民日报》记者杨良化于2022年12月15日染疫后快速死亡。

李东生,原央视副台长、中共610办公室主任,是直接操控迫害法轮功的非法组织头目。李现获刑15年。

陈虻,2001年担任央视新闻评论部副主任,主管《实话实说》,《新闻调查》栏目。但他却罔顾事实,大造假新闻,担任“天安门自焚”伪案的制片人,2008年12月24日,平安夜,他却因胃癌病亡,卒年47岁。

罗京,央视台柱,“天安门自焚”伪案的假新闻主播。2008年7月确诊为淋巴瘤,2009年6月5日死,卒年48岁。罗住院治疗期间,其母也突发脑血栓住进医院。罗死后,妻子改嫁。

方静,央视另一坚持散布“天安门自焚”谎言的主持人,因胃癌转肝癌,2015年11月病亡,卒年44岁。



参与迫害法轮功的中共各级官员遭到恶报并已曝光出来的已逾两万余人,其中包括周永康等数百名副部级以上官员。中国有句俗话叫:善恶到头终有报,只争来早与来迟。随着中共解体灭亡的临近,遭恶报的人会越来越多。■

▲ 保持善念,不跟着中共作恶,三退保平安。



“牺牲”这个词千万不能说

文 | 晓晓

前几天在国际互联网上看到一篇文章，阅读过程中既让我忍俊不禁又令我无语。文章说的是一位法轮功学员面对中共不法人员来家骚扰时，有理有据地告诉她们修炼法轮功是合法的，迫害是

违法的。并站在对方的角度，帮她们认清自己所处的位置，以及怎样避免即将发生在她们身上的悲剧。

下面是他们的对话节选，令人深思：

我说：“咱们中华传统文

明是以和为贵，‘和’才太平，所以叫‘和平’。我们中国人见面，特别是过年见面，第一句话就是互相问好，没有说，‘你怎么还没死。’可是当你们加入共产党时，包括入团、入少先队，首先要发誓，‘时刻准备着’牺牲一切，包括生命。”

我问那个党员是不是这样，她回答“是的”。我接着说，“你们知道牺牲意味着什么吗？牺牲就是死亡，而且还是横死，是被当牲畜献祭。”

其中一人说：“牺牲是指为国家、为人民而死的，是光荣的。”我说，“其实‘牺牲’二字，我理解的就是杀牲畜（用于祭祀），如果光荣的话，为什么不用生死的‘生’呢，却用牲口的‘牲’呢？”

这时她俩谁也不吱声。我又说，“其实它是没把加入者当人看待的，是当牲畜看待的。共产党是从苏俄引

进来的，它是把苏联国旗去掉上面的一颗小星星作为自己的党旗。当人们加入它时，就是对着苏联国旗发誓，你看中国共产党就是一个卖国集团，江泽民还割给苏俄几百万平方公里的土地。”

一人插话说：“党旗真的和苏联国旗几乎一样是吗？”“你可在网上查一查看。”我对那个党员说，“你愿意‘牺牲’吗？”她说：“我可不愿意‘牺牲’。”

我说，“那就退出来，保平安。”她用眼瞟了另一个人一眼，对我说：“大叔，你不要说啦，我知道啦，我不会去牺牲的，但是我还是得工作的。”

当时我也看出她当着那么多人的面，特别是还有另一位同事在场不方便表态，我也没再强求。另一个人一看这种状态，对她说：“咱们回去吧。”

看完文章后，我赶紧查苏俄的国旗……啊，真的是镰刀斧头旗。难怪中共叫党、团、队员献命，原来他们在中共眼里都是牲畜呀。

上中共当的人真的是太傻了。愿所有的中国人都能退出中共的党、团、队，不要去为中共牺牲，使自己高贵的灵魂得到救赎。▲



▲ 退出中共党、团、队组织，使灵魂得到救赎。



大陆警察：法轮大法为我解开生命之谜

文 | 大陆大法弟子

我是一个警察，以前在基层派出所工作。2007年，在中共仍在大力迫害法轮功的时候，我走入了法轮大法修炼，很多人不理解，这里我愿与大家分享一下自己的心路历程。

中外预言的神奇

我喜欢文学、历史、哲学，爱思考，曾有过4次大难不死的神奇经历，我相信冥冥之中神真的在保护着我。自小以来，我对神佛、生命现象一直有一种想搞明白的

冲动。我看过许多有关佛、道、基督教之类的书，也系统地学习和研究过中外历史预言。值得一提的是唐朝李淳风、袁天罡的《推背图》，此预言从唐朝开始，一直预言到现在，在过去历朝历代的大事件中，这部预言无一一应验，这不能不让人感叹神传文化的博大精深。

最让人惊叹的是，几乎所有的中外预言都预言了人类的大淘汰和大淘汰后人类进入新的文明。研究这些预言，自然会联想到一个问题，就是人类的发展似乎是有规律的，也是有定数的，好像有个剧本一样，是安排的。因为只有这样理解才能合理解释这些神奇预言。

我曾经反复思考过，世上到底有没有神佛存在？人有没有灵魂？人怎样做才能也成为高级生命？这些问题没有一本书能完全解开我的

迷惑，所以只好将这些问题埋在了心里。

大法的博大精深

2004年，由于工作关系，我无知地参与了对法轮功学员的迫害。幸运的是，在这个过程中，我却有缘接触了法轮大法。当时我把从法轮功学员家中强扣的法轮大法书籍拿回家，并认认真真研读了两年多。

读法轮大法的书籍令我大开眼界，有如醍醐灌顶，如沐春风，常使我恍然大悟，茅塞顿开。师父的著作表面上浅显易懂，但内涵巨大，而且百看不厌。

读大法书让我真正明白了人从哪里来，也明白了人来到这里最终是为了什么，更明白了另外空间和高级生命存在的真相，为什么要让人在迷中，以及如何才能修炼返本归真。特别是明白了



▲ 李洪志先生的著作《转法轮》已被翻译成 50 种语言。

人为什么会有劫难，大法为什么在这个时期洪传世界等等许许多多高深的法理。

我是个喜欢钻牛角尖的人，但自从读了法轮大法著作，就不由自主地对大法升起了无限的敬仰，感觉大法远不是我们这个层次的人所能评价和完全认识得了的。

40 多本大法书籍讲出了许多高深法理和天机，但是却完全经得起推敲，没有前后矛盾，用科学理念也完全解释得通，而且所有法理能圆容不破地如意贯通成完整的一体。这只有真正洞彻

天机、具有极高智慧者才能达到。

大法修炼使我变得慈悲坚强

在这些年的修炼中，由于中共的迫害，我在身体和精神上都经受了太多伤害与压力。在社会上、工作中、家庭里以及亲朋好友、邻居之间，很多人因为我修炼法轮大法逐渐疏远了我，有些人与我划清界限，有的甚至直接敌视和参与迫害。

当然，我能理解他们。历次运动和现实中中共对法轮功的残酷迫害，对善良的

中国人的心灵冲击太大了，大多数人发自内心地害怕共产党。加上中国人受无神论的毒害和中共许多谎言的误导，真实的法轮功他们又根本不了解。

在这些年中，我因不放弃修炼两次被绑架到洗脑班迫害，后又调离了公安，还被非法拘留过，所受处分也有好多次。有一次为了避免遭到迫害，我被迫流离失所近两年。以前我做警察时，在工作中打过很多人。不知是不是因果报应，这些年中，我被不明真相的老百姓殴打过，也被警察暴打过，更遭受过洗脑班人员的毒打。不过，我从没有记恨过这些人，反而对他们非常同情牵挂，发自内心地为他们将来的安危而担心。

讲真相不是搞政治

在我结束流离失所恢复

上班后不久，一次上面派人来我地了解法轮功，政法委将我推荐给他们。我详细向他们介绍了法轮功和法轮功学员到底是怎么一回事，也和他们探讨了许多问题。特别是针对他们提到的所谓“搞政治”和“反党”问题。

我说：你们认为党大，还是天大？很多人只知如何顺党意，却敢逆天意、忤民意，认为党做了天大的错事都是正确的。共产党既是无神论，连神佛都不承认，又在迫害法轮功，而法轮大法是佛家高深大法，在末劫时期弘传是有其特殊意义的。释迦牟尼曾预言：当三千年一开花的天国圣花优曇婆罗花在人间出现时，就是转轮圣王在人间传法度人的时刻。优曇婆罗花现在全世界各地都有开放。我地有8位大法弟子家中也开出了这种圣花。法轮功学员讲真相的目的不是



优曇婆羅花

搞政治，是为了让人明白当前最大的真相，有好的未来。

有许多善良的世人看到大法弟子无辜遭受了那么多罪，非常同情我们。在大法修炼这条路上，我们经历了太多的艰辛和苦难，这是世人看到的一面；但我们在修炼中获得的快乐、幸福，和对人生的感悟以及生命本质的提升，却是世人看不到也难以感受的。

中国人因受无神论毒害

和现代科学的局限（科学目前还无法突破另外的时空），加上中共对法轮功制造的许多谎言，使很多人内心一直在反对和仇视法轮功和大法弟子，有的甚至仍在参与对法轮功学员的迫害。

我真诚奉劝人们，用心了解一下法轮功，认真去思考大法弟子冒着危险讲出的真相。我祝愿所有有缘的善良人，都能真正明白真相，拥有美好的未来。■



“三退”者起死回生的故事

文 | 夏春

2006年的秋天，经人介绍，我认识了一位大商场的副总经理。她丈夫生活不能自理，身体都不能动。她说，因为生病他脾气差，还跟以前的女护工争吵。她请我去照顾她丈夫，我告诉她我修炼法轮功，我可以试试。她很认可法轮功，她说你们人好，我相信你。

我来到她家，见到床上躺着的男主人比她说的情况还严重，只有48岁的他，瘦得皮包骨，非常老相；1米7的个头，体重只剩下80多斤；脸是灰黑色的；全身不能动，瘫痪在床上，只会喘气和说话。他还患有脑血栓、高血压、肾脏衰竭等等好多病。

原本他在某市市委工

作，妻子在大商场任副总经理，夫妻俩工作顺心，生活条件优越，孩子在北京工作也满意。但是男主人患病后，一直治不好，已经卧床几年了。他的妻子的心情真是难以用语言来形容。

第2天，我给他们夫妻俩讲为什么要“三退”（退出中共的党、团、队组织），他俩都是党员。他们以前没听

说过，也没退。我跟他们解释说：“三退”就是加入过中共党、团、队组织的人，把宣誓的誓言作废，内心从中共的组织里退出来，才能保平安。因为当时加入时，举着拳头宣誓为共产主义奋斗终生，把生命交给它。这样你就是它的一份子。天灭中共时，就成了它的陪葬品，被淘汰了。你们不能把命交给它，得退出来，你们才能平安，有美好的未来，神佛才会保护你们。还有，要在心中诚念“法轮大法好，真善忍好”，大难来时命才能保住啊。你们同意就可以，不需要去单位，“三退”网站为你们作证。

夫妻俩同意三退，我很为他们高兴，因为我知道办了“三退”就是摆脱了中共的控制，让自己的心灵重获了自由。随后，果然这家的男主人一天一个样。

第3天，我收拾完，跟男主人说：“我要读《转法轮》，我念、你听，行吗？”他说：“行。”

第4天学完法，我问男主人：“你的手一点也不会动吗？”他说：“是。”我说：“你像我这样。”我做着手伸直再弯曲的动作。我告诉他：“你说，求求大法师父帮助我。你就能行。”果然，他的手就微微能动了。

每天学完法，我就让他做这个动作。到7、8天时，他自己就能自如地做这个动作了。我说：“你看大法是不是超常？你听师父的讲法，师父就帮你，你看你的手就能动了。”

我跟他俩说：我每天早上3点40起床炼功，你们也和我一起炼功好吗？病人不能起来，你就躺着炼，等能起来以后再站着炼。他们的悟性很好，都同意了。

最开始，男主人是躺着的。炼功音乐中师父说：“抻~”他的手脚就一哆嗦。他妻子见状，高兴得不得了。

等到第11天时，我对他妻子说：“咱俩一人搀扶他一只胳膊，让他下地站一会儿。”她说：“能行吗？”我说：“行！”就这样，我们每天早上炼功，白天听师父的讲法录音，再搀扶他站一小会儿。

逐渐的，男主人可以坐起来了，也能坐到轮椅上了。来给他理发的理发师感到惊奇不已。

我在生活上悉心照料男主人。喝水、吃饭时，我把他扶起来，像喂小孩一样。每顿饭吃完，都需要好长时间。我从不着急，我的耐心让他感到心里很温暖。

当月开工资，副总经理就非要多给我一百元钱不可，我说啥也不要。她说：“姐姐的功劳很大。他能变化这么

大，好得这么快，我们想都没想到过。”我告诉他们：“这可不是我的功劳，一切都是大法师父在做。我是修大法的，就得按照真、善、忍去做，对谁都好。”最后我实在推辞不下，就接受了他们的诚意。

从那天开始，副总经理把买菜的钱往抽屉里一放，然后告诉我买什么菜，就不管了，非常信任我。

日复一日，每天男主人都心情愉快。我把他们家收拾得干净、整齐。我在他家做了大约一年半，从没有发生过不愉快的事，也没有争吵过。

男主人的变化真是天翻地覆，一个多月后，男主人胖了，皮肤颜色也恢复了正常，精神也好了。虽然手脚还是不太好使，但是能扶着窗台练习走路了。

开始，就像小孩走步一样，走2、3步就得歇一会儿。

每天早上炼功很吃力，但是他一直坚持。学法时，我念他听。

几个月过去了，本来濒临死亡的男主人，奇迹般地活过来了。天气渐渐暖和起来了，我们用轮椅推他出去遛遛。8、9个月以后，他能自己走路了。再后来，他们回北京了。

一次，我去一个大商场，偶然碰到了副总经理。她见到我，就像见到了久别的亲人，高兴地合不拢嘴：“姐姐，我俩又回来了，被一个公司聘请回来的。”

她邀请我吃饭。我之后见到了当初躺在床上等死的男主人，如今他能自己开车去公司上班了。他们亲切地一声声地叫我“姐姐”，还诚恳地希望我一定去他们北京的新家看看。

这真是：相信大法一念，天赐幸福平安哪！



纽约法轮功学员“7.20”烛光夜悼

2023年7月16日晚，美国纽约部分中西族裔法轮功学员在曼哈顿的中领馆前悼念被中共迫害致死的法轮功学员，同时呼吁制止中共长达24年的对法轮功学员的迫害。学员们点燃烛光，感人的诗朗诵和悲壮的歌声在夜色中响起……居民、游客纷纷停下脚步观看、拍照，接过介绍法轮功的传单，了解真相。

翻墙找到明慧网

获取翻墙软件自由门

电脑版：<https://j.mp/fgp88>

安卓VPN：<https://j.mp/fgv88>

赶紧三退保平安

<https://www.tuidang.org/>

提示：用国产浏览器可能打不开上面网址，建议使用IE、Edge、Chrome、Safari 或火狐等浏览器。